



PROVOZNÍ ŘÁD

Provozovatel:

Courage Factory B s.r.o.

Adresa provozovny:

Bubalus Fitness Beroun

adresa U Nádraží 129, 266 01 Beroun

Provozní doba:

Pondělí – pátek: 6:00 – 20:00

Sobota, neděle: 8:00 – 20:00

Státní svátky: provozní doba bude upřesněna min. 1 týden předem

Email:

tomas@bubaluscrossfit.cz

Webové stránky:

www.bubaluscrossfit.cz

Provozní podmínky:

Tento provozní řád upravuje vzájemné vztahy mezi Provozovatelem a jeho klienty. Každý klient je povinen se s ním seznámit a řídit se jím, přičemž vstupem do objektu centra za účelem využití nabízených služeb potvrzuje, že akceptuje jeho znění.

Klient fitness centra je oprávněn užívat jednotlivá zařízení centra nebo čerpat jeho služby na základě řádného uhrazení vstupného. Výše vstupného je stanovena na základě druhu čerpané služby. Klient bere na vědomí, že vedené skupinové hodiny mají přednostní právo na využívání cvičebního prostoru a náradí fitness centra. Odhlášení z vedené hodiny bez storna poplatku je možné:

- v případě ranních lekcí vedených od 6:00 do 9:00 nejpozději do 22:00 předešlého dne před konáním této lekce,
- v případě lekcí vedených od 11:00 do 21:00 hod nejpozději 2 hodiny před konáním lekce.

Jestliže se Klient nedostaví na lekci, na kterou byl přihlášen, je, vyjma případů hodných zvláštního zřetele (především zdravotní či vážné osobní důvody), povinen uhradit Poskytovateli smluvní pokutu ve výši 200 Kč.

Klient fitness centra nesmí dobrovolně umožnit vstup osobě, která se neprokázala právem na vstup do centra.



Prostory fitness centra smí navštěvovat pouze osoby starší 15 let. Osoba mladší 15 let je oprávněna využívat služeb fitness centra pouze v doprovodu zákonného zástupce nebo v doprovodu trenéra.

Vstup do fitness centra je povolen pouze v čisté sportovní obuvi a ve vhodném sportovním oblečení.

Veškeré svršky včetně venkovní obuvi je každý klient povinen uložit na místě k tomu určeném. Pro odkládání věcí jsou určeny výhradně šatní skříňky. Nebude-li věc odložena na určeném místě, Provozovatel neodpovídá za škody na ni způsobené.

Při provozování příslušné sportovní činnosti nesmí klient ohrozit své zdraví ani zdraví ostatních návštěvníků. Každý klient je povinen chovat se slušně a ohleduplně k ostatním klientům fitness centra. Přemísťování cvičebních strojů, stojanů a ostatního vybavení fitness centra je zakázáno.

Klient v prostorách fitness centra užívá zařízení na vlastní nebezpečí, přičemž se před užitím přesvědčí, zda veškeré zařízení nevykazuje závady bránící bezpečnému užívání. Pokud by objevil závadu, je povinen ji bezodkladně nahlásit Provozovateli osobně, telefonicky nebo na e-mailu tomas@bubaluscrossfit.cz

V prostorách fitness centra platí zákaz zahazování náradí na zem, zahození je možné pouze na dopadové matrace.

V prostorách fitness centra platí přísný zákaz kouření, používání otevřeného ohně a požívání alkoholických nápojů. Povoleny jsou pouze nealkoholické nápoje ve sportovních plastových lahvích, ideálně s rychlouzávěrem.

Do všech prostor fitness centra je zakázán vstup osobám v podnapilém stavu, pod vlivem návykových, omamných nebo psychotropních látek, ve špinavém nebo zjevně nevhodném oblečení. V těchto případech je personál Provozovatele oprávněn kdykoli vyzvat tyto osoby, aby fitness centrum opustily. Pokud tak neučiní, mohou být z fitness centra vyvedeny.

Provozovatel nenese odpovědnost za jakékoli škody na zdraví či majetku, které si klient způsobí úmyslně, z nedbalosti, neopatrnosti či přeceněním své kondice. V případě jakéhokoli zranění je každý povinen toto oznámit Provozovateli na tel. čísle 724 130 430 či e-mailu uvedeném výše.

Klient odpovídá za poškození, zničení či ztrátu majetku Provozovatele v plné výši, byť k této škodě došlo v důsledku neúmyslného jednání. Klient, který škodu způsobí, je povinen ji Provozovateli nahradit bez zbytečného odkladu.

Po skončení cvičení je každý klient povinen vrátit cvičební náradí a náčiní na k tomu vyhrazené místo a uvést cvičební stroje zpět do původní polohy.

Při odchodu ze šatny je každý klient **povinen vyprázdnit šatní skříňku.**

Klient má možnost si k hlavní poskytované službě za smluvený poplatek pronajmout vyhrazenou šatní skříňku, pronajmout si nádobí na tekutiny, zakoupit si zboží, či si pronajmout nebo zakoupit ručník.

Celý prostor fitness centra je monitorován průmyslovými kamerami z důvodu ochrany hmotného majetku a bezpečnosti provozu. K záznamům kamer má přístup pouze Provozovatel a jeho zaměstnanci.

Klient je povinen dodržovat provozní dobu a ukončit cvičení s dostatečným předstihem před uzavřením provozovny tak, aby opustil veškeré prostory fitness centra včetně šaten do konce provozní doby.



Na základě rozhodnutí Provozovatele může dojít na nezbytně dlouhou dobu k omezení poskytování určitých druhů nebo rozsahu služeb či jejich kvality, a to například z důvodu konání speciálních akcí v prostorách fitness centra nebo z technických či personálních důvodů.

Provozovatel fitness centra je oprávněn tento provozní řád kdykoli změnit. Provozní řád či jeho změny nabývají účinnosti dnem zveřejnění v prostorách fitness centra.

Tento provozní řád je platný a účinný ode dne 1.9.2024.